

**INFORMACE O LEKCÍCH:** [www.vujtovi.cz](http://www.vujtovi.cz)

**PŘEHLED LEKCÍ:** <https://www.vujtovi.cz/prehled-krouzku/>

**KONTAKTNÍ OSOBA:** Ing. Jana Bílá +420 725 832 200/info@vujtovi.cz

### **PŘIHLÁŠKY:**

Dítě lze přihlásit POUZE prostřednictvím našeho webu [www.vujtovi.cz](http://www.vujtovi.cz). Je nutné vyplnit elektronickou přihlášku. Pokud Vám po vyplnění přihlášky (google formuláře) nedoručí odpověď do mailu, něco se pokazilo a přihláška NENÍ platná. V případě tohoto problému nás neváhejte kontaktovat.

### **ZÁJEM O KROUŽKY:**

Pokud máte zájem o jakýkoliv kroužek, ale lekce se např. „kříží“ (inline měsíční kurz + školní celoroční kurz), dítě ze začátku školního roku nemělo zájem, ale teď ho projevilo – nebojte se ozvat. Lekce pod naším vedením se mohou kdykoliv vyzkoušet, kurzovné se dá ponížit / převést / vrátit. Všechny lekce můžete nejdříve vyzkoušet zdarma a teprve pak se rozhodnout o docházce.

### **PŘEVODY:**

Převody zajišťujeme ve spolupráci s KC a družinou na všechny lekce. Je nutné odevzdat v družinách lísteček. BEZ TOHOTO DOKUMENTU NENÍ MOŽNÉ DĚTI PŘEVÁDĚT – nevydají nám ho.

Co je nutné na lísteček uvést?

Na lísteček uveďte čas kroužku a dále informaci, kdo děti převádí. Z důvodu záskoků/změn prosíme vypište na lísteček všechny naše lektory včetně výrazu „pedagogický pracovník“. Opravdu si někdy pomáháme, jakkoliv to jde.

Vyzvedávající osoba: **doplníme na začátku školního roku 2023/2024**

## **PŘÍCHODY:**

Ten, kdo dochází sám, je vyzvedáván cca 5min před začátkem lekce před vchodem do tělocvičen ZŠ Angel/hlavní chod ZŠ Angel. Lektor si pro děti dojde. Tady prosíme o trpělivost především během začátků školního roku. Někdy je možné docházet přímo do třídy/tělocvičny sám – to ale vždy jen po osobní domluvě s lektorem. Ostatní děti převádíme dle informací z přihlášek. Pokud to dítě zvládne, moc prosíme o docházku „sám“, ať je kapacita převodů co nejlépe využita.

## **ODCHODY:**

Po ukončení lekce přivedeme děti před ZŠ Angel – vchod k tělocvičnám (napravo od hlavního vchodu). Prosíme o dochvilnost, nemůžeme tam čekat, navazují nám další lekce. Pokud se někdo zpozdí – volejte 725 832 200 nebo piště do konverzace whatsapp. Nic není problém, vše se vyřeší. Pokud dítě odchází samo, je nutné donést lísteček o samostatném odchodu. Pokud dítě odchází do KC, nezapomeňte vyplnit přihlášku u paní Hanušové – toto jde mimo naší organizaci. KC funguje až od začátku října. Do této doby si můžeme nechat děti v tělocvičně, než si je rodič vyzvedne – vždy ale po osobní domluvě.

## **ZRUŠENÍ LEKCE:**

O zrušení lekce vždy informujeme rodiče prostřednictvím mailu a skupiny whatsapp. Je nutné odevzdat v družině lísteček o tom, ať nedochází k převodům na lekci. O lekce v rámci kurzovního nepřicházíte, vždy zajišťujeme náhrady.

## **VYUŽITÍ KOMUNITNÍHO CENTRA (KC):**

Pokud v jakékoliv fázi našich lekcí (příchod/odchod) využíváte KC, je nutné vyplnit přihlášku i zde. Vykomunikujte si prosím s paní Hanušovou.

**NA ÚVODNÍ LEKCI SEBOU DONESTE VYPLNĚNOU** + podepsanou PŘIHLÁŠKU (viz došlý google formulář na email). Velikost dokumentu si můžete před tiskem upravit. Nezapomeňte podepsat a odevzdat, ať je pro nás to nepříjemné papírování brzy u konce.

## **CO NA LEKCI DÁLE:**

Pohodlný sportovní úbor úměrný teplotě okolí/oblečení na ven, pevnou obuv, pití !!!!!!! U dívek prosíme o gumičky na culík. V případě hezkého počasí u vybraných lekcí chodíme ven.

## **NÁHRADY ZA ABSENCI:**

Nabízíme možnost náhrady absence. V případě zájmu, si vyberte JAKOUKOLIV lekci, kde byste si docházku chtěli nahradit. Kontaktujte Janu Bílou (725 832 200) a potvrďte si možnost náhradní lekce. Jde o kapacitu v tělocvičně a zajištění převodů. Není možné poslat dítě na náhradu bez předchozího nahlášení.

## **KURZOVNÉ:**

Zaplaťte nejdříve po úvodní lekci, až se rozhodnete, že opravdu dítě s námi pohyb baví. Číslo účtu: 2501807565/2010 a VS = rodné číslo dítěte. (více informací u každé lekce viz (<http://www.vujtovi.cz/prehled-krouzku/>)).

## **SKUPINA WHATSAPP:**

Vytvoříme skupinu na každou lekci ZŠ pro maminky. Pokud někomu toto nevyhovuje – odejde ze skupiny a hlídá si informace na mailu/webu. Pokud bude chtít někdo přidat i tatínky, ozvěte se do skupiny. Pokud někdo žije odděleně a je NUTNÉ přidat automaticky tatínka, prosíme tuto informaci zaslat organizátorům. Zařadíme si i jeho mail do seznamu kontaktů.

Skupina slouží PŘEDEVŠÍM k organizačním informacím. Rušení lekcí vždy nejdéle 1h před začátkem kroužku; informace o převodech; pozdní vyzvedávání, informace zda je lekce venku; omluvy dětí - absence. Prosíme o omlouvání dětí - občas dochází k situaci, kdy běžíme pro 1 dítě na budovu a ono tam pak není.

## **REGISTROVANÍ ZÁVODNÍCI:**

1x do roka je povinnost zajistit prohlídku u sportovního lékaře.

JV SPORT TEAM NAJDETE NA:

[www.vujtovi.cz](http://www.vujtovi.cz)

[www.facebook.com](http://www.facebook.com)

Instagram: [jvsportteam](https://www.instagram.com/jvsportteam)